



爱党爱国 爱我家园 遵纪守法 诚实守信 维护公德 热心公益 崇尚科学 移风易俗 爱岗敬业 助残济困 勤劳节俭 健康生活 尊师重教 拥军爱民 敬老爱幼 邻里和睦 言行文明 谦让包容 美化环境 保护名城



今日高邮微信 高邮日报手机报



今日高邮微信 高邮日报手机报

更加扎实推进城乡一体 更高标准推进双文融合 更深感情推进共同富裕 更强担当推进社会治理

——贯彻市委十二届四次全会精神访谈之四

争先进位谋实绩 加油奋进创新篇

——访市住建局党委书记、局长 王海生



“市住建部门将以党的二十大精神为指引,全面贯彻落实市委十二届四次全会决策部署,立足绿色发展,在城市更新、美丽乡村建设、住房保障、建筑业高质量发展等住建各领域,抢抓机遇担当作为,全心全意服务发展,高质量写好中国式现代化江苏实践高邮篇章的崭新篇章。”近日,市住房和城乡建设局党委书记、局长王海生接受记者采访时满怀激情地说。王海生表示,今年市住建部门将坚持精准聚焦抓落实,以“鲁班奖”零突破为契机,引导推动建筑企业摒弃“量变化”思维,大步走“产业链”竞争道路,力争年内实现建筑业产值1500亿元,进一步增强建筑业竞争力,实现产业“品牌化”跃升,让“中国建筑之乡”这一金字招牌成色更足。坚持“房住不炒”总基调不动摇,将房地产业发

通讯员 袁慧 记者 维祥

聚焦“三新”对标“五强”谱写新篇章

——访市农业农村局党组书记、局长 凌高玉



“市委十二届四次全会强调,要在推进乡村振兴上实现新突破,加快农业强市步伐,聚焦新产业、新农人、新环境“三新”激活动能,推动实现农村宜居宜业、农业高质量、农民富裕富足,提升现代化高邮的功能品质。市农业农村局将切实把把握核心要义,认真贯彻落实,夯实“三农”工作“压舱石。”日前,市农业农村局党组书记、局长凌高玉在接受记者采访时表示。凌高玉说,2022年市农业农村局坚持稳中求进总基调,牢牢守住粮食安全生产和重要农产品保供、不发生规模性返贫两条底线,粮食生产实现“十八连丰”,持续推进产业发展、乡村建设、乡村治理等重点工,获建建设国家级农业现代化示范区、省级农业现代化先行区、省级农业科技先行县,高标准农田建设工作勇夺省政府督查激励,“四

通讯员 王丹蕾 记者 翁正倩

以高质量安全生产服务高质量发展

——访市应急管理局党委书记、局长 杨毓



“市委十二届四次全会对安全生产、防灾减灾救灾工作提出了新目标、新要求、新任务。2023年,市应急管理局将全面贯彻党的二十大精神,市委十二届四次全会精神,坚持人民至上、生命至上,以时时放心不下的责任感和担当作为的精气神履好职、尽好责,筑牢中国式现代化江苏实践高邮篇章的安全底板。”近日,市应急管理局党委书记、局长杨毓在接受记者采访时表示。杨毓说,今年做好安全生产工作,重点在四个方面下功夫。高站位谋篇布局,在压实责任上下功夫。全面贯彻落实党的二十大精神,全面加强发展和安全,织密织牢责任体系,扛起党政领导责任,压实部门监管责任,落实企业主体责任。高质量攻坚突破,在本质安全上下功夫。常态化开展安全生产专项整治,督促企业严格安全管理、加

通讯员 詹松 记者 葛维祥

奋力当好建设现代化新高邮的开路先锋

——访市交通运输局党组书记、局长 陈启权



“市委十二届四次全会向全市发出了奋力谱写中国式现代化江苏实践高邮篇章的动员令,市交通部门将踔厉奋发、勇毅前行,奋力当好建设现代化新高邮的开路先锋。”近日,市交通运输局党组书记、局长陈启权在接受记者采访时表示。陈启权说,今年交通部门将以重大交通项目为抓手,以提升管理服务水平为关键,牢牢扛起交通强市建设责任,不断推动交通运输现代化建设和行业高质量发展。着力推进区域畅达快速网建设,围绕“一横两纵”布局,推进过境高速公路建设,加快推进京沪高速公路改扩建,确保在2023年6月前建成。加快完成宁盐高速公路前期工作,完成征地拆迁并尽快开工建设。陈启权介绍,今年将着力推进互联互通干线网建设。持续加密国省干线公路,加快形成

通讯员 吴爱辉 记者 葛维祥

民生为本 人才优先 推动经济高质量发展

——访市人社局党组书记、局长 高日平



“人社部门将聚力稳就业、揽人才、引资源、强社保、促增收,不断提升群众的幸福感、获得感、安全感。”日前,市人社局党组书记、局长高日平在接受记者采访时表示。高日平说,过去的一年,我们从“引留育”三方面写好人才文章。制定出台了高邮人才新政10条,进一步完善人才政策。开展“才聚邮城”系列线上线下招聘活动,全年新增在邮就业创业大学生2376人。组织市企业首席技师及技能大师工作室评选建设工作,不断推进育才工作。围绕“新高邮人”在户籍、住房、就医、子女入学等方面的高邮人“烦心事”,开展服务“新高邮人”十大行动。创新成立“新高邮人”联谊会,搭建新高邮人之间沟通交流的平台,让他们更快地融入第二故乡,进一步留住人

才。就业是最大的民生,高日平说,我们高度重视就业平台建设,着力打造江苏首个集政策咨询、职业介绍、职业指导、就业登记、失业帮扶、困难援助、技能培训、创业服务八大就业功能于一体的县级零工市场,通过市场化运营,灵活创新的举措,为社会提供了全方位公共就业服务,满足人民群众多样化就业需求,为“新业态”企业和从业人员提供更加便捷的服务。高日平表示,下一步人社部门将以党的二十大精神和市委十二届四次全会精神为指引,强化人才引培,整合人才科技资源,不断提升人才工作组织力。深化人才链服务产业链、激活创新链,办好人才助力产业强链系列活动。深入实施秦邮英才、蓝领工人和乡土人才培育计划,强化人力资源服务业产业园市场化运作,力争新招引外来务工人员5000名,在邮就业创业大学生2000名。聚力打造最优人才创新创业环境,持续推动人才局积极落实,围绕经济发展大局,发挥发挥人力资源服务机构效能,为谱写中国式现代化江苏实践高邮篇章贡献人才力量。通讯员 胡斌 记者 杨晓莉

务实担当为民 锐意创新服务

——访市民政局党组书记、局长 屠育明



“作为保障和改善民生的重要职能部门,市民政局将深入贯彻落实市委十二届四次全会精神,围绕基本民生保障、疫情防控和安全稳定三大任务,兜底线、优服务、重创新、树特色,为谱写中国式现代化江苏实践高邮篇章贡献民政力量。”日前,市民政局党组书记、局长屠育明在接受记者采访时说。民政关系民生,连着民心。屠育明说,市民政局将围绕兜牢底线民生,优化服务供给促精准。持续深化“温情救助”改革,加大支出型困难家庭生活救助政策的宣传力度,提升困难对象主动申请比例。健全完善低收入人口数据库和动态监测平台,会同相关部门实施常态化救助帮扶。强化残疾人两项补贴发放动态管理,实现应补尽补、应退尽退,精准发放。探索建立精神障碍社区康复中心,满足精神障碍患者服务需求,维护社会稳定。加大儿童关爱保护力度。以创建全国未

记者 杨晓莉

高标准推进双文融合 彰现代高邮魅力

——访市文广旅局党组书记、局长 戴小斌



“市委十二届四次全会提出,扎实推进大运河文化带建设,不断提升文化事业产业水平,这为我们繁荣发展文化事业和文化产业指明了努力方向。市文广旅局将全面贯彻全会精神,主动扛起‘让古运河重生’重大使命,在丰富文旅产品上持续发力,为更高标准推进双文融合、彰显现代化高邮的形象魅力贡献文旅力量。”日前,市文广旅局党组书记、局长戴小斌在接受记者采访时表示。戴小斌说,市文广旅局将以文化惠民为导向,进一步提升公共文化服务水平,推出更多反映时代新气象、讴歌人民新创造的文艺精品。开展“文艺宣传村村行”“文化文明进万家”“周末大舞台”等特色活动,推动公共数字博物馆、文化馆、图书馆建设,打造沉浸式博物馆、主题公园、旅游演艺等文旅体验新场景,让群众更好地享受公共文化服务。通讯员 孙妍 记者 孔令玲

用心用情用力 夯实共同富裕的“健康基石”

——访市卫健委主任 顾永祥



“市卫健委将全面贯彻落实市委十二届四次全会精神,用心、用情、用力夯实共同富裕的‘健康基石’,为谱写中国式现代化江苏实践的高邮篇章贡献卫健力量。”近日,市卫健委主任顾永祥在接受记者采访时表示。顾永祥表示,今年市卫健委坚持将健康融入所有政策,深化爱国卫生运动,常态化开展城乡环境“美颜”等7个专项行动,助力全国文明城市城市创建。推进健康城镇建设,创建国家卫生镇1个、省健康镇1个、省卫生村5个,优化提升文博场馆旅游观光功能,提升“最美公共文化空间”服务水平。精心办好扬州上花海旅游节、七夕音乐节、大闹蟹美食节和三大经典体育赛事等节庆活动,持续推出高邮特色的精品旅游线路和四季旅游产品,进一步加大文化旅游产品供给。通讯员 潘振洲 记者 赵妍东方

以创新供给推动文旅消费复苏

——访市文旅集团党支部书记、董事长 赵锦章



“贯彻市委十二届四次全会精神,市文旅集团将深入研判当前新形势,坚持项目为基、产业为本、服务为要的理念,以大运河文化带建设为抓手,以更实举措创新推动文旅消费供给提质扩面,实现社会效益和经济效益双增长,致力打造文旅新名片、文旅共兴的县域旅游目的地。”日前,市文旅集团党支部书记、董事长赵锦章在接受记者采访时表示。赵锦章说,今年,文旅集团将以项目为抓手,构建消费新场景,为文旅市场复苏增创新优势。加快实施润扬邨酒店提升改造项目,打造一个拥有自主知识产权的中高端商务酒店。继续推进孟城驿“运河十二景”的提升策划,对孟城驿核心区通过科技赋能手段进行展陈提升。实施旅游全景观提升,完成文游台国家4A级景区创建。谋划汪曾祺特色文化街区建设,新建特色民宿或配套停车场,与街区形成循环互促。推动启迪冰雪荣耀项目落地,力争

记者 孔令玲